

Manz 集团获得来自领先电池制造商的后续订单

- 客户的后续订单高度肯定 Manz 在储能领域的技术优势
- 2020 年到 2021 年，订单交易金额累计近 5000 万欧元
- 订单突显了消费电子领域的巨大增长潜力

2020 年 7 月 7 日，德国罗伊特林根——活跃于全球各地并具有广泛技术组合的高科技设备制造商 Manz 集团，正与全球领先电池制造商之一的合作伙伴扩大及加深合作关系，获得近 5000 万欧元的大订单。一半的订单量将记入 2020 财年的收入和收益，一半的订单将记入 2021 财年。

后续订单强调了消费电子领域的强劲增长动力。新订单的一部分除了为客户打造全新生产线并于现场安装，还有对现有生产线进行升级。这个概念是为了进一步优化现有工厂以显著地提高生产能力，从而提高电池生产的整体生产率。

30 多年来，Manz 集团在意大利的子公司一直是软包电池和微电容器生产设备的领导者，这积累的专业知识为 Manz 集团的客户提供了关键的竞争优势，尤其是在快速增长的消费电子领域。

Manz 集团的首席执行官 Martin Drasch 对新订单发表了评论：“我们在欧洲地区的工程师与客户紧密合作，不断改进。在努力之下，我们很高兴获得后续订单，并取得独家合作伙伴关系，这代表着客户对于我们所开发用于移动设备的卷绕式锂离子电池生产设备给予肯定。这也再次表明，尽管面对 Covid-19 疫情，我们仍雄心勃勃的朝着实现 2020 年储能事业部营收成长的目标继续前进。”